



Pályázat Matematika Szakterületi
Koordinátor tisztségre

Szirtes Gábor

2024. május



Bemutatkozás

Üdvözlök Mindenkit! Szirtes Gábor vagyok, lelkes elsőéves matematika szakos hallgató. Célom, hogy lendületet adjak a matematika szakterület közösségi életének és új, izgalmas programokat hozzak létre.

Motiváció

Miért jelentkezem? Azért, mert hiszek abban, hogy az egyetemre nem csak tanulni jár az ember. A közös érdeklődés inspiráló közösség alapja is lehet. Szeretném, ha minden hallgató érezné ennek a pozitív hatását, és aktívan részt venne a szakterület és az egyetemi élet pezsgésében. A célom az, hogy megtartsuk ezt a közösséget, ahol mindenki megtalálja a helyét, és apróságokkal javítsam a hallgatói élményt.

Tervek

Szakterületi csoport

Mivel a karon kevés a SzaCs érdeklődés, főleg online formában keresném hallgatótársaimat - a kari véleményezési kérdőívek mintájára, a könnyű hozzáférhetőség érdekében - hogy mindenki megoszthassa a véleményét és javaslatait. Amennyiben szükséges, szerveznék gyűléseket is. Külön figyelmet fordítanék arra, hogy ezek az események inspirálóak és interaktívak legyenek, bevonva mindenkit, aki szeretne hozzájárulni a közösség fejlődéséhez. Az ötletek és problémák összegzése után írásos beszámolót készítenék, hogy mindenki nyomon követhesse a közösségi élet alakulását.

Érdekképviselő

Egy hatékony érdekképviselő alapja az aktív részvétel és a folyamatos kommunikáció. Remélem, hogy az ideai képviselőkkel együttműködve hatékonyan tudunk majd dolgozni a felmerülő ügyeken. Folytatom majd elődeim munkáját a képviselői részvétel népszerűsítésével.

Honlap

Az intézeti BSc tudnivalós honlaphoz hasonló lapot szeretnék létrehozni, amin a hallgatók egyszerű, átlátható formában tekinthetik meg az eseményeket, határidőket, programokat, esetleg tudnivalókat pl. gólya-eseményekről, tárgyfelvételről, stb.

Neptun ügyek

Célul tűzöm ki, hogy az egyetemmel együttműködve sikerüljön a Neptun naptárat pontosabbá tenni. Korábban sokszor csak órarendként tekintettek rá a szerkesztői, pedig sok határidő és szünnapi tájékoztatás is jól illeszkedne a naptárba.

Programok

A kihagyhatatlan őszi kirándulás, a π -napi piknik és a matekos kocsmatúra van a terveim közt. Továbbá a matekos teadélután folytatása/újraélesztése valamilyen formában, esetleg sportesemény – a csocsóbajnokság mintájára.

Maszat

A Maszat nagyon háttérbe szorult az utóbbi évben, ezen változtatni szeretnék. Kiváló segítő kezdeményezésnek tartom a Maszatot, sok diáknak előnyére válna, ha ez a segítség minél több hallgatóhoz eljutna. Népszerűsíteni fogom a Maszat munkáját az elsőévesek körében.

Mentorrendszer

Bízom benne, hogy közösen sikeresen fogunk együttműködni a mentorfelelőssel és a mentorokkal a hallgatók beilleszkedésének és tanulmányainak támogatásában. Már a mentor-gólya találkozókra elkészíteném a honlapot, hogy a gólyák még egy helyről megbízható információkhoz juthassanak.

Zárszó

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat! Külön köszönettel tartozom Gombás Andrásnak az eddigi támogatásáért. Ha bármilyen kérdésed vagy észrevételed van, nyugodtan kereshetsz az alábbi címen. Közösen építsünk egy dinamikus, összetartó és inspiráló matematikai közösséget!

Szirtes Gábor

gszirt@student.elte.hu